

河阴石榴文化节、特色农产品展销…… 荥阳9项活动迎“中国农民丰收节”

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 通讯员 王瑶 文/图) 9月16日上午,荥阳市举行2019年石榴产供销与品牌发展高峰论坛暨中农华盛第一届石榴采摘节新闻发布会。记者在新闻发布会上获悉,荥阳将在“中国农民丰收节”上举行第十五届河阴石榴文化节、特色农产品展销、“中国农民丰收节”书画展等9项活动。



培育出了河阴石榴、荥阳柿子等特色农产品

近年来,荥阳市委、市政府以全面融入郑州国家中心城市建设和乡村振兴战略为总抓手,按照“区域化布局、产业化发展、示范区推进”的思路,发挥优势,突出特色,不断调整优化农业结构,建成了6万亩河阴石榴、3万亩黄河水产、10万亩杂粮杂果和13万亩花卉苗木林果等特色产业示范区,培育出了河阴石榴、荥阳柿子、广武大葱等一大批品质好、效益高、带动力强的特色农产品。

作为“中国石榴之乡”“中国石榴八大产区”之一,荥阳河阴石榴以籽粒大、甜度高、不用吐籽等优势获得了广大消费者的认可和好评。而荥阳市高山镇党委、镇政府利用区域优势,紧跟荥阳市特色产业示范区建设步伐,营造良好的发展环境,为投资者提供便捷的发展平台。

9项活动突出“土味乡味农味趣味”

为推动石榴产业的进一步发展,荥阳石榴产供销与品牌发展高峰论坛将于9月20日上午举行。届时,荥阳市各级领导、石榴产业相关专家、学者、种植商,以及全国乃至国际知名的水果品牌商、渠道商将齐聚一堂,共同助力荥阳石榴产业发展。

此外,荥阳市第二届“中国农民丰收节”将于9月23日开幕,第十五届河阴石榴文化节、特色农产品展销、“中国农民丰收节”书画展等九项活动内容将同步开展。一幅突出“土味、乡味、农味、趣味”的乡村振兴画卷已绘就,静待时日惊艳亮相。

营造“整洁、有序、舒适、愉悦”的城市环境 二七区“绿城啄木鸟”用行动服务一座城

本报讯(郑报全媒体记者 景静 通讯员 魏忠喜 文/图)自城市环境综合整治以来,二七区积极发动辖区环卫工人、市政工人、执法人员、各级路长、居民、学生、城市管理员加入到“绿城啄木鸟”志愿服务队伍中来,他们职责不同,穿着不同颜色的服装,有橙色马甲的市政工人、环卫工人,有蓝色制服的执法人员,还有红黄绿蓝橙的路长路员以及红色马甲的志愿队伍,但所有人都有一个共同的名字——“二七绿城啄木鸟”。近日,记者跟随“绿城啄木鸟”,体验了他们的一天。

凌晨4点 3000余名环卫工人开始“大扫”

每天零点开始,二七城管局环卫总公司的各类保洁车辆化身“绿城啄木鸟”,大型深度保洁车、吸扫车、小扫车、道路宝纷纷上路,按照不同任务分工开始道路冲刷、道牙清扫、雾炮降尘等;机械车辆“兵团作业”,相互补充,做到车辆过后道牙无尘,路见本色。

凌晨4点,二七辖区的各条道路上,3000余名环卫工人已全部上路,开始了对各自保洁区域的“大扫”,机械车辆无法达到的地方,如围墙边、草丛里、树穴中,各式各样的垃圾被环卫工人一一清

理,为广大市民营造出整洁干净的城市环境。

早上7点,大学路街道的三级路长李帅兵和执法中队的队员来到了中原路碧沙岗公园南门口的“绿城啄木鸟”志愿服务固定岗,开始对公园周边的违规遛狗、占道经营等情况进行劝阻,看到沿街的国旗卷在一起就动手整理整齐,把共享单车摆放有序,看见有人需要帮助要及时上前……这样的“绿城啄木鸟”志愿服务岗点在二七有50个,所有人从早上7点到晚上10点持续为辖区市民进行志愿服务。

晚上7点 为居民创造明亮的夜间出行环境

下午3点,嵩山路街道敬福社区办公室,社区工作人员、物业代表及居民代表正在“绿城啄木鸟”垃圾分类志愿者的带领下对各类垃圾进行逐一归类,有序投放,确保可回收物高效回收,真正让我们的城市变得更美好。

晚上7点,又一群“绿城啄木鸟”开始奔走在二七的大街小巷,哪一个路灯不亮,哪一栋楼体的夜景亮化效果出现问题,哪一盏路灯被树叶遮挡……所有信息都能及时反馈到责任单位,确保第一时间整改到位,努力为辖区居民创造美丽明亮的夜间出行环境。

晚上10点,二七城管局环管所的大型排污车来到了德化街辖区清理雨污水堵塞管网,经排查,发现管网内全是碎砖块,车辆无法使用,市政工人又化成“蛙人版绿城啄木鸟”,4个人轮流下井连续工作3个小时,才将井内碎砖一一取出,积水也开始逐一散去。

高标准治差、深层次治乱、全覆盖治脏是二七所有“绿城啄木鸟”志愿者的目标,他们用“诚心服务一座城”的信念,努力为辖区居民营造“整洁、有序、舒适、愉悦”的城市环境。

航空港区郑港办事处 党建文化活动精彩纷呈

本报讯(郑报全媒体记者 王军方 通讯员 贺振广)近日,航空港区郑港办事处开展“感党恩、听党话、跟党走”庆中秋迎国庆系列文化活动,社区居民们以党建为引领,以文化为灵魂,以群众参与为重点,唱响了社区和谐主旋律。

从9月8日开始一直到中秋节,各村、社区陆续开展文化活动,比如凌庄村的诗朗诵会、寺东村的演唱会、湛庄村的“百家宴”、后宋村的书画展等,这些活动节目质量高,表现形式新颖时尚,赢得了观众的好评。

近日,锦绣荷园社区以“百家宴”的形式庆祝中秋佳节,形式新颖,广受欢迎。村民们自觉组织,参与“百家宴”,不忘初心,共话党恩,团团圆圆过中秋,群众心情舒畅了,文明程度提高了,邻里之间和谐了,日常生活幸福了。

“这样的热闹活动第一次见到,实在太好了。”家住小区7号楼的张大妈举着筷子说。新搬进社区的张大姐说:“邻里之间借这个平台,相互了解增进感情,大家都非常开心,希望以后多搞这样的活动。”

郑港办事处开展的“感党恩、听党话、跟党走”迎中秋系列文化活动,让社区的毛细血管活跃起来,让每一个家庭感受到了党的关怀和温暖。

郑东新区如意湖办事处 慰问一线环卫工人

本报讯(郑报全媒体记者 王阳 通讯员 刘晓光)日前,郑东新区如意湖办事处联合郑东新区外国语学校开展了“小小红领巾,关爱身边人”慰问一线环卫工人活动,向环卫工人送上中秋节日的关怀和问候。

秋风伴细雨,红领巾飘扬。在老师的带领下,小志愿者们列队而站,一一为辛勤的环卫叔叔阿姨送上了中秋节礼物。

此次活动的开展,给环卫工人送去节日的祝福,让他们感受到关心和温暖,也使小学生能够做到换位思考,设身处地地了解了环卫工作的辛苦,珍惜和珍视每一个城市参与者所做出的贡献。

物业管理招标公告

关虎屯新天地一号院项目位于郑州市金水区丰产路北、政六街东,项目总占地面积52192.13平方米,总建筑面积499526.86平方米。现公开招标选聘前期物业服务企业,投标资格要求如下:一、投标单位资格要求:1.具有合法有效的营业执照,项目经理具有物业管理从业人员相关岗位证书;2.通过“信用中国”查询,失信被执行、重大税收违法案件当事人、政府采购严重违法失信名单的不允许参加投标。二、投标报名与招标文件领取时间:2019年9月18日-2019年9月23日。三、投标保证金方式:线下资格预审,平台报名。四、招标文件获取办法:郑州市郑东新区商务外环路与商务东四街交叉口联合中心大厦716房间(通过线下现场资格预审后获取招标文件)。招标人:河南大树置业有限公司 联系电话:0371-86533366
河南大树置业有限公司 2019年9月18日

